ESTR-0812
DUCATI HYPERSTRADA 2013

Attenzione: Prima di procedere alla seguente descrizione di montaggio, Evotech specifica che declina all’utente le
responsabilitd dovute ad un non corretto montaggio dei prodotti e al loro utilizzo improprio. E’ consigliato il montaggio del
nostro kit da parte di personale specializzato.

Caution: Before proceeding with the assembling of the product, Evotech specifies that the user is liable for any incorrect
installation of the product or its improper use. We reccoment the installation of the kit to qualified personnel



PICTURES:




ITALIANO

FASI DI MONTAGGIO ( in riferimento alle immagini numerate):

1) Allentare le viti del portaborse di serie e rimuoverlo.

2) Allentare il porta targa originale svitando le relative viti.

3-4) Sconnettere i cablaggi di luce targa ed indicatori di direzione.

5) Togliere dalla moto i componenti in plastica che compongono il portatarga di serie.

6) Montare come in figura il supporto ESTR-0812-L avvitandolo con vite M8x10. Inserire tra il supporto in alluminio e
gli attacchi del codino il componente ESTR-0812-COP e avvitare la seconda vite M8x10 manualmente.

7) Montare come in figura il supporto ESTR-0812-R ed avvitare le due viti M8x10 manualmente.

8) Posizionare ora la parte mobile del portatarga Evotech e fissarla servendosi delle 2 viti M8x25 con relative rosette e
dadi autobloccanti. Vedi disegno tecnico seguente. Effettuare le connessioni elettriche dei segnalatori di direzione e luce
targa, provandone il corretto funzionamento.

9) Serrare le 4 viti di fissaggio precedentemente installate.

10) Regolare I’inclinazione della tabella targa secondo un angolo massimo di 30° rispetto alla linea verticale del terreno.
Fissare i due bulloni M8x25.

11-12) Riposizionare il portaborse di serie, il nostro portatarga € infatti predisposto per il montaggio dell'accessorio
portaborse.

OPTIONAL
1) KIT FRECCE ORIGINALI disponibile il kit supporto frecce originali applicabile direttamente al nostro portatarga.
Codice SFO-08.



ALLEGATO 1




: ™
anveaia | Num, pode Descsiene | Quantit
AL 7
D 7
TRAL 0T T
R
Langen
% S (GG
L T, 4T ST A O ?
T T T
.
1= R
Langen
TR O O
T OWIZEA GO | Wane by A24doms | 4
P 0 Al

B FSTW'I?‘E 1

e e

APSROVATORE ||mr!on:
3 L
i
T

W m+
. [ (W | |
" A oo G AT 0, R R (RS Gy |OTAE

55 Fopol Db 1| oD/ REVSONE

TER DN







